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містить різні способи завдання досить великого набору кривих ліній; 

побудови обводів, заданих масивом точок і дотичних, то користувач, 

природно, повинен знати області застосування, їх переваги і недоліки. 

При викладі способів утворення поверхонь, їх завдання на крес-

ленні слід робити упор на інженерні способи проектування технічних 

поверхонь, тобто на кінематичний спосіб їх утворення та завдання 

лінійним або сітчастим каркасом конгруентних або залежних перетинів. 

Приведення структури та змісту курсу нарисної геометрії у відпо-

відність до вимог часу неможливе без перегляду методів і засобів її 
вивчення, бо вони визначають методологію її викладання. 

 

 

МУЛЬТИМЕДІЙНІ ПРЕЗЕНТАЦІЇ 
У НАВЧАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ 

 

В.М. Петров 

 

Ряд негативних явищ у нашому суспільстві потребує змін у викладанні 
основного лекційного матеріалу. Скорочення кількості часу на лекції та 

лабораторні роботи, місць практики, та їх якості, зменшення часу на проекту-

вання не повинно відбитися на знаннях випускників академії.  
Багаторічний досвід роботи з мультимедійним обладнанням дозволяє 

підвищити ілюстративність лекцій, лабораторних та практичних занять. 

Застосування комп’ютерної техніки, дозволяє акцентувати увагу ауди-

торії на класифікаціях технологічного устаткування за функціональною 

ознакою, створити тривимірні схеми, різноманітні графіки та діаграми, порів-

няно показати кращі зразки вітчизняного та закордонного устаткування. 

Велика кількість фотографій сучасних зразків обладнання, як у процесі 
експлуатації, так і з випробувань техніки, адаптована до лекційних та 

лабораторних занять. Використання  програми Mіcrosoft Power Poіnt дозволило 

розробити слайди до кожної лекції. Слайди виконані з елементами анімації, що 

сприяє кращому засвоєнню матеріалу лекції. Розроблені різноманітні схеми в 

яких виділені основні елементи конструкцій технологічного устаткування, рух 

потоків продукту в робочій зоні, допоміжних потоків повітря, води, тощо. 

Це дозволяє без звичайної дошки будувати креслення, схеми, розрізи та 

загальні види для кращого розуміння структури та компонування, як основного 

так і допоміжного устаткування галузі. Значно скоротився час на підготовку та 

подання матеріалу лекції в готовому вигляді, що сприяє збільшенню 

інформативності.  
Значно поповнилась бібліотека фрагментів роботи технологічного устат-

кування, за рахунок зйомки його у робочому процесі. Це дозволяє показати 

декілька підприємств галузі у порівнянні. Також збільшилась кількість стрічок 

з налагодження, монтажу та ремонту технологічного устаткування.  
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Поєднання усного лекційного матеріалу з демонстрацією слайд-фільму 

дозволяє концентрувати візуальну увагу студентів на особливо важливих 

моментах навчального матеріалу. 

Крім цього, матеріал презентацій адаптовано до студентів різних спеці-
альностей та видів навчання (для студентів стаціонару, заочного відділення та 

робітників галузі). 
Досвід застосування комп’ютерних слайдових презентацій у навчальному 

процесі при викладанні курсу «Технологічне устаткування галузі» підкреслив 

безперечні переваги цього виду навчання. 

Інтеграція гіпертексту і мультимедіа (об’єднання аудіо-, відео- та 

анімаційних ефектів) у єдину презентацію дозволяє зробити викладання 

навчального матеріалу яскравим і переконливим а також підняти рівень занять 

на якісно новий рівень. 

 

 
ФОРМУВАННЯ НАВЧАЛЬНО-ПІЗНАВАЛЬНОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ ПРИ ВИВЧЕННІ ПИТАНЬ З ОХОРОНИ ПРАЦІ В ГАЛУЗІ 
 

З.М. Сахарова 

 

Процеси європейської інтеграції поступово охопили всі сфери життєді-
яльності, у тому числі й питання освіти.Демократизація суспільства, перехід до 

ринкових економічних відносин вимагають корінного покращення умов праці, 
охорони життя і здоров’я працівників. 

Харчова галузь потребує залучення великої кількості робочої сили в 

малих та приватних підприємствах,керівництво яких повинне мати відповідні 
знання, уміння та навички забезпечення контролю за режимами діяльності та 

відпочинку, за оптимізацію праці та вдосконалення системи управління 

охорони праці. 
Вдосконалення механізму єдиної системи управління охороною праці в 

галузі є важливим елементом навчального процесу на завершальному етапі 
навчання і значною мірою залежить від фахової підготовки магістрів, 

спеціалістів. Це вимагає зміни змісту і методів навчання. 

Вічне питання «як вчити і чому вчити» актуальне і сьогодні. Життя 

підсказує, що для заохочування студентів  потрібно застосовувати  проблемне 

навчання. А чи  готові до цього студенти?  Є певний відсоток студентів що 

готові, а решта ні. При цьому перед викладачами вищої школи стоять проблеми 

формування у студентів навчально-пізнавальної діяльності. Необхідно створити 

умови, при яких студент стає рівноправним суб’єктом навчання. У нього 

з’являється  можливість вибирати матеріал для самостійного вивчення, а 

засвоївши його, прагнути до самореалізації. Студент навчається для досягнення 

конкретної мети – використання своїх знань,навичок безпосередньо на 

виробництві. 
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